

Dobitnice setova mirisa Attraction za nju i njega

Avon pomno prati potrebe i želje svojih ljubitelja stoga nas ne iznenađuje svojim konstantnim novitetima. Ovaj put, Avon nam predstavlja prve mirise kreirane posebno za igru zavodjenja

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju jedan set mirisa koji objedinjuje dva parfema - Attraction For Her i Attraction For Him, dakle, i mušku i žensku verziju EdP-a - su:

%%IGRA%%

Nova privlačnost iz Avona dolazi nam u obliku dva mirisa: Avon Attraction for Her i for Him. Magnetično privlačni novi mirisi osvajaju vas i nose kroz cijeli dan i noć.

Osmišljeni oko topline tog prvog dodira, Avon Attraction for Her i for Him stvoreni su oko zajedničkog srca, magnetno privlačne note mošusa i drveta kreirane ekskluzivno za Avon, koja stvara neporecive nalete privlačnosti između dvoje ljudi i ostavlja dugotrajan privlačan trag. Novi mirisi utjelovljenje su one snažne, neodoljive iskre između dvoje ljubavnika, uhvaćene u posebno dizajniranim bočicama koje i same stvaraju par, jedinstven oblik, koje se nadopunjavaju i savršeno stoje zajedno, u srebrnim i zlatnim tonovima.

ATTRACTION FOR HER: Inspiriran toplinom prvog dodira, miris će svojom jedinstvenom mješavinom sastojaka prvo probuditi želju: od čiste ali jake mješavine soka kruške i zamamne divlje kupine do posebnog dodira rozog papra u prvim notama mirisa. Srce mirisa otkriva kompoziciju magnetičnog mošusa, egzotične crne orhideje i jasmína koji cvjeta noću ostavljajući dugotrajan osjet koji će svakako privući pozornost. Na kraju miris prerasta u neodoljivo privlačnu bazu koja koketira s vanilijom i jantárom te sunčanicom.

Zamamna esencija kupine i kruške – pun, ukusan miris potpuno zrelih bobica kupine otvara miris jasnoćom i svježinom i zaokružuje mekom slatkoćom kruške koja ostavlja neizbrisiv trag.

Magnetičan akord mošusa – ekskluzivno samo za Avon, stvoren od jedinstvene mješavine privlačnog mošusa i tekućine iz drveta, potiče neodoljiv poriv privlačnosti

između dvoje ljudi.

Jantar s vanilijom – pojačan aromom vanilije, topao i luksuzan jantar pruža magično uživanje u bogastvu teksture mirisa.

ATTRACTION FOR HIM: Miris koji od prvog susreta donosi senzualna iskustva s notama aromatičnih začina, uključujući svježnu smreku, usitnjeni kardamom i zavodljiv korijen đumbira. Čarolija Attraction mirisa otkriva se kroz središnji magnetsko privlačan akord mošusa koji je pomiješan s indonezijskim pačulijem i clary kaduljom. U bazi mirisa nalaze se drvenasti tonovi uključujući guaiac drvo, tonka grah i vetiverij s Haitijate koji ostavljaju trag magnetske opijenosti zadržavajući se na koži.

Korijen đumbira –jedan od najstarijih i najvažnijih začina koji duh budi pozitivom i energijom

Magnetičan akord mošusa – ekskluzivno samo za Avon, stvoren od jedinstvene mješavine. privlačnog mošusa i tekućine iz drveta, potiče neodoljiv poriv privlačnosti između dvoje ljudi.

Drvenasti akordi – akordi poput dima dodaju dubinu i jačinu već luksuznim drvenastim aromama mirisa stvarajući dugotrajnu toplinu koja se zadržava na koži.